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01 Nisan 2022 tarihli ve 31796 Sayılı Resmi Gazetede Yayımlan 5360 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

ile 193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinde yer alan tevkifat oranlarına ilişkin 

22.07.2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararda değişiklik yapılması 

hakkındaki ekli Kararın yürürlüğe konulmasına ilişkin, 193 sayılı Kanunun mezkur maddesi gereğince 

karar verilmiştir.  

 

- 22.07.2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Karının eki olan Geçici 2.maddesindeki 

mevduat faizlerine uygulanan stopaj oranları 30.06.2022 tarihine kadar uzatılmıştır. Bu karar 

01.04.2022 tarihinden itibaren açılacak veya vadesi yenilenen hesaplara uygulanmaz üzere yayımı 

tarihinde yürürlüğe girer. 

- 22.07.2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Karının eki olan Geçici 3.maddesindeki 

Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar paylarına uygulanan stopaj 

oranları 30.06.2022 tarihine kadar uzatılmıştır.  

- Geçici 3. Madde kapsamında, 01/04/2022 tarihinden itibaren iktisap edilen bankalar tarafından ihraç 

edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelir ve kazançlara ve fon kullanıcısının bu bankalar olduğu 

varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlar ile 

01/04/2022 tarihinden itibaren iktisap edilen yatırım fonlarından elde edilen gelir ve kazançlara 

uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girer.  

 

Söz konusu Cumhurbaşkanlığı kararına aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

5360 SAYILI CUMHURBAŞKANI KARARI 

 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 
SİRKÜLER 

 2022/19  

 KONU : 5360 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 193 sayılı Gelir Vergisi 
Kanununun geçici 67 inci maddesinde değişiklik yapılmıştır.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/04/20220401-18.pdf

